

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

Katedra sociální a klinické farmacie

Studijní program: Farmacie

Posudek vedoucího / školitele diplomové práce

Autor/ka práce: **Marie Formánková**

Vedoucí / školitel práce: PharmDr. Helena Marešová

Rok zadání: 2009

Konzultant:

Rok obhajoby: 2012

Název práce:

Analýza postoje českých lékárníků k homeopatii a samoléčbě homeopatickými přípravky

Téma práce si autor/ka vybral/a z nabídky katedry.

Práce s literaturou autora/ky byla výborná.

Jazyková vybavenost autora/ky byla průměrná.

Invence autora/ky byla výborná.

Iniciativa autora/ky byla výborná.

Autor/ka pracovala s dopomocí samostatně, velmi zodpovědně.

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a s pomocí vedoucího.

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky byla průměrná.

Interpretace výsledků byla samostatná, s malými korekcemi.

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo zodpovědné.

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla výborná.

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo velmi pečlivé.

Grafická a jazyková úprava byla výborná.

Působení autora/ky na katedře bylo přínosné.

Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:

Kandidátka pracovala s velkým nadšením. Pracovala dlouhodobě, intenzivně a systematicky.

O této skutečnosti svědčí i poměrně velký rozsah vlastní práce.

Prostudovala dostupnou literaturu i další zdroje informací z praxe a dala si záležet na tom, aby v úvodní části představila i doposud méně zmiňované aspekty jejího tématu - homeopatie.

Dotazník nebyl pilotován, tato studie je předkládána jako pilotní. Data sbírala a hodnotila pečlivě, ve statistice se spokojila s frekvenční analýzou a vyčíslením intervalu spolehlivosti.

Diskuzi vypracovala rozsáhle, neopomenula navázat na výsledky předchozích studentů, kteří zkoumali podobná témata z úhlu pohledu lékařů a pacientů homeopatických ordinací.

Netradičně člení výše uvedenou kapitolu na vlastní diskuzi a poznatky z relevantních studií.

Překvapivě zde zařazuje tři grafy, což nebývá zvykem. Je však možno říci, že nepůsobí rušivě, jejich umístění zde má svůj význam a poukazuje to na invenci autorky a na její snahu představit výsledky práce v co nejsrozumitelnější podobě.

Tyto výsledky jsou zajímavé a bylo možné je předpokládat. Je žádoucí, aby byly v budoucnu ověřeny. Diplomová práce Marie Formánkové poslouží jako podklad pro další výzkumnou práci katedry. Splňuje požadavky kladené na tento typ prací a já ji doporučuji k obhajobě.

Celkové hodnocení: výborně, k obhajobě: doporučuji

V Hradci Králové dne 28.5. 2012

.....
podpis